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PYyHKILTHLHA

IlepBOOOpPpasHbLIE

xP, p»>—1

xp+1

+ C

pr+1

sin x —cos x + C
COS X sin x + C
(kx+b)>!
(Bx+by,p#-1,k20 E(p+1)
sin (kx+b), k#0 — lkcos (Bx+b)+C
1.
cos (kx+b), k#0 5 Sin (kx+b)+C




IIpuMepsl NpUMEHEHUS I THX

(hopmy.1

IlepBooOpasHasn

‘ DyHKIHUA
1
l (3x-1)2

9 3
—9—(3x--1)2 +C

sin (bx + 2)

—%cos(5x+2)+C

cos (bx + 2)

sin (5x+2)+C
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Hautu nepBooOpasHy0 QyHKIUHA
Df(x)=x"
2)f(x)=x"+x’
3) f(x)=3x*+x
4)f(x)=x+5x"+5

S)f(x):4+sinx

®




Hautu nnepoodpaznyro pyHkuuu

2

3)F(x)=x3+x7

2 4

£ f(x)=x+5% +5 4)F (x) =" +5+ 7 +5x

5)f(x)=4—|—sinx 5) F(x) = 4x + cos x




BapnanTt B1 Bapuwanry b2
L

Onpeneaunre, apiasgerca jgu pyuaxmma F
neproodBpasHon aasa byuxkuuu f xa K, ecoma:

F(x) = 2x* + cos® x — 3, F(x) = 3x° —sin” x + 2,
f(x) = 8x% + sin 2x — 3x. f(x) =15Bx" —sin 22x.

2

Hanaure oOUIHIH BHI IMepBOoOOPaA3ZHBIX
JAJIH (DYHKILHE:

4 1

a) f(x)=?—(1—2x)3; a) f(x)=(3x+2)4*F;
o) f(x)=x+—22-——1. B8) f(x) = 2x — .32 + 6.
CcCOos X S111 X
©
Aasa pyHKnHHM f(x) HalagHMTe NMepBooi-
Pa3HY10, rpapPpuK KOTOPOH INIPOXOIAMT
yepe3 TOYRY A, ecorm:
a) F(x) = ——2_ + 3x°, a) flx) = 4x° — 2 .
x + 2 2Vx —1
A(—1;0); A(2;0);
6) f(x)=tgx~ctgx—2cosg, 6) Ff(x) = sin? x + cos® x +

1 . T
A(27; 271). +gsin 3x, A(g,g)

&



HeonpeaejaeHHBINM NTHTETPAJI

- COBOKYMHOCTb BCEX NEPBOOGPA3HBIX AAHHOM (DYHKLIKMK f%) Ha3blBaeTCA ee
HeornpegeneHHbIM MHTerpasoM 1 o603HavYaeTcA J(x)dx.

j F(x)dx=F(x)+C

roe C - NMpon3B0OJibHaA NMNOCTOAHHAA.

2

Npumep: _[)CdX = XE +C

TaK Kak nepBoo6pasHon 418 dyHKumMM f(X)=X Ha BCeM
4yncnoBomn ocu aBnsaeTcs F(x)=x2/2, NOCKoNbKY (x?/2)’=X.




IIpaBu/jia MTHTErpUPOBAHUA
I cf (x)dx = CI f(x)dx,c = const

[ (f)tg(dx = [ f(x)dx + | g(x)dx

If(ax+b)dx=lF(ax+b)+C,a;éO

A




Ceoiicmea unmezpaaa, sbimexarowiue u3
onpedeaeHus

Mpou3BoAHas Heonpee/IeHHOr0 MHTerpasa paBHa NoAbIHTErpasibHoM MYHKLUMMK, a
ero aMddepeHuman- NoAbIHTErpasibHOMY BblpaxKeHuto. JencTBUTE IbHO:

L(| f()dx) = (F(x)+C) = F'(x) = f(x);
2.d| f(x)dx = (| f(x)dx)dx = f(x)dx.




Tabauua HeonpeoereHHbIX

uHmezpanoe
1. [dx=x+C. 6. (sinxdx=—-cosx+C.
a+1
2. [x%ax=2 +C,(a#-1). 7. |cosxdx=sinx+C .
. a+1 .
8 .df =—ctgx+(C .
sin” x
9 I d); =tgx+(
cos” x




Tabauua HeonpedeaeHHbLX
uMHmez2panos

11.[ dx =arcsinx +C .

12. I d la,vrctg£+(7.

a +Xx a a

dx X
= arcsin—+C ..




Ipumepuot

lMpumep1 . Beluncnutb [cosSxdx .

PeweHrue. B Tabnuue nHterpanoBs Hangem
[cosxdx=sinx+C.

[Mpeobpasyem gaHHbIN MHTErpan K TabnnyHomy,
BOCMONb30BaBLUNCL TeM, UTO d(ax)= adx .

Toraa:
d(Sx)

[cosSxdx = [cos5x

%jcos 5xd(5x)=
1 .
=—smnd5x+C.
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Ipumepui

lpumep 2. Boluncnutb j(x2 +3x° +x+1)dx .

PeweHue. Tak Kak noa 3HakoM MHTerpana
Haxo4AMUTCA CyMMa YeTblpex crnaraemblix, TO
packnagbiBaem MHTerpan Ha CyMmmMmy YeTblipex
NHTErpanos:

j(xz +3x3 +x—|—1)dx = szdx+3jx3dx+jxdx+jdx =,
3 4 2

= 3t 4t i
3 4 2




BapwmamHT = 1 BapmanTtT B2

<>

Hamagmre O YVHKIIHMIO [, JdJI3s KOoOTOPpOH
PyHRKITHEA F sSsBIIsTercsi OJJHOEHF M3
MePROOCOPAIHBIX Ha T, ecixisa:

F(x) —cos|Z —2x |- F(x) = sin| Z - X |+
3 6 4
—arcctg x + 2x. +arctg x — 3x2.

L2

HalmnmyurTe HeolIpeaeJdJeHHBINM MHTEerpaJ:

8B o X 8 :

2 6
&) 3 - Gx+5)’ )dx' 6) I((3x—1)3 _5)dx'
©

JAaxsx dbysarmum f(x) maimmmTre 1ImepRrROoOOPDAIHYVHD,
rpadpHEc KOTOPOM ITPOXOIHT Jepe3 TOUYKY A,
eCcIJr:
2 o 1
a) f(x) = + 4axx, A(2;6); a) f(x) = 6x" — »
V5 — 2x x
6,./2 — —
3
A(3:55)
B6) f(x) = sin x sin 5, 6) f(x) = cos x cos 5x,
_A_ (E 3 - 1 ). A P E = L "
4 24 4 24
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